

# Evropa se dostává do izolace, ale šílenci tvrdí, že jsme pupek světa, až brejlička fialová poskakuje po nose...

[skrytapravda.cz/z-ekonomiky/947-evropa-se-dostava-do-izolace-ale-silenci-tvrdi-ze-jsme-pupek-sveta-az-brejlicka-fialova-poskakuje-po-nose](https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/947-evropa-se-dostava-do-izolace-ale-silenci-tvrdi-ze-jsme-pupek-sveta-az-brejlicka-fialova-poskakuje-po-nose)

Petr Pokorný



Samozřejmě kdo čte pozorně mezi řádky masmédií jako za bolševika, tak už se to dozví i u nás. Ale to umí pouze nejstarší generace a mladí jsou nadutě hloupi. Vzdělání "Evropská hodnota" vysoká škola je na úrovni Sorbony - vysoké školy komunistické ve Vokovicích a navíc se už neučí: oni jim to přece do hlavy nalejou.

**Páni rodičové, vážně nevidíte, jak jste své děti zdevastovali a odepsali ze života?**

Ale k věci, mentorování nechme jiným. Všichni se připojují k Číně a Rusku. Na zadlužené USA už kašlou i její nejbližší spojenci a Evropa je jim k smíchu. Prý se má Evropa dobře, když ještě dotuje bezednou díru Ukrajinu. A Česká republika zvlášť...

**Na toto však narazíte i u nás: Česká televize.**

Si se po příjezdu setkal se saúdskoarabským ministrem zahraničí Fajsalem bin Farhánem Saúdem a dalšími představiteli království. Očekává se, že korunní princ Muhammad bin Salmán nabídne Siovi okázalé přivítání. To je podle **Reuters v kontrastu s nenápadným červencovým přijetím amerického prezidenta Joea Bidena.**

Návštěva **Si Ťin-pchinga zahrnuje i summit s dalšími arabskými představiteli**, který bude „epochálním milníkem v historii vývoje čínsko-arabských vztahů“, uvedl mluvčí čínského ministerstva zahraničí. Peking podle něj doufá, že bude silným signálem o posílení „jednoty a spolupráce“.

Očekává se, že čínská delegace podepíše s Rijádem dohody v hodnotě 30 miliard dolarů (kolem 694 miliard korun), uvedla saúdskoarabská státní agentura SPA. Čína by měla například podpořit rozvoj infrastruktury a technologií v Perském zálivu.

### **Americký státní dluh trhá rekordy**

---

Nový strop vládního dluhu je čerstvě schváleným opatřením zvýšen na **31,4 bilionu dolarů**, tedy 706 bilionů korun. Limit podle médií bude stačit na financování vládních operací až do roku 2023.

USA: Komerční zásoby ropy v USA se minulý týden snížily o 5,19 milionu barelů – až na 413,9 milionu barelů. Vyplývá to z údajů týdenní zprávy ministerstva energetiky země.

### **Mezinárodní rezervy Ruské federace v listopadu vzrostly o 3,7 % na 567,3 miliardy USD**

---

Mezinárodní rezervy Ruské federace v listopadu (za jeden měsíc) **vzrostly o 20,095 miliardy dolarů**, neboli 3,7 %, na 567,289 miliardy dolarů z říjnových 547,194 miliardy dolarů, vyplývá z informací na webu Centrální banky Ruské federace.

V lednu až listopadu 2022 se rezervy snížily o 63,338 miliardy USD, neboli 10 %, z 630,627 miliardy USD k 1. lednu 2022.

Ruská centrální banka se nyní může zbavit zhruba poloviny zlatých a devizových rezerv po sankcích, které na ni uvalily západní země. Zbytek rezerv tvoří zlato a aktiva čínských juanů. Hlavním faktorem dynamiky rezerv je změna hodnoty rezervních aktiv v důsledku přecenění vůči americkému dolaru.

**7.12.2022**

---

Prodloužení plynovodu Power of Siberia v Číně dosáhlo své konečné destinace v Šanghaji na východě země. Tisková agentura Xinhua uvedla, že **část plynovodu Tai'an-Taixing byla oficiálně uvedena do provozu.**

Potrubní systém, který přijímá ruský plyn, pochází z hraničního města Heihe a končí v metropoli Šanghaji, prochází devíti provinciemi, autonomními oblastmi a městy s centrální podřízeností. Jeho celková délka v Číně je 5111 km, z toho bylo postaveno 3371 km a zbývajících 1740 km již bylo v provozu. Podle agentury je ruský plyn dodáván do tří provincií na severovýchodě Číny, oblasti Peking-Tianjin-Hebei a oblasti delty řeky Jang-c'-ťiang.

**A snad někoho šokuje, někdo to ví:**

Hodnota vzájemného obchodu mezi Ruskem a Čínou se díky tomuto projektu má navýšit asi na 200 miliard dolarů za rok, což je v přepočtu zhruba 4,6 bilionu korun.

Zdroj: [https://www.idnes.cz/ekonomika/zahranicni/cina-rusko-sila-sibire-plynovod-obchod-zemni-plyn.A220727\\_112137\\_eko-zahranicni\\_jla](https://www.idnes.cz/ekonomika/zahranicni/cina-rusko-sila-sibire-plynovod-obchod-zemni-plyn.A220727_112137_eko-zahranicni_jla)

A pak se u nás dočtete, že Rusko se hroutí, ekonomika už je den před zhroucením, Evropská unie má sice nějaké problémyčky a kdo nemá a mnoho vysokoškoláků a mladých lidí věří, že Evropa je zářné slunce na obzoru a je to pravda, přece by Česká televize a Člověk v tísni nelhal. To Putin...

**Říká se chytrému napověz, hloupému dolož.**

Informace o autorovi Petr Pokorný